
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ЩОДО ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ЗА ОСВІТНЬО-
ПРОФЕСІЙНИМИ ПРОГРАМАМИ У 

РІВНЕНСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ 
ГУМАНІТАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 



З метою вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо 

якості підготовки за освітньо-професійними програмами 

Центр якості освіти провів online-опитування 

(розпорядження ректора №02-01-03 від 18 січня 2022 р.). 

Опитування відбувалось з 18.01.2022 р. по 24.01.2022р.  

У ньому взяли участь 438 студентів. 

  

Засіб опитування - Google форма, з якою можна 

ознайомитись за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/16DYynZFoFIggqxXKjFWUb

L7vF7jaXMrAyVUsmJUiX18/edit 



Умовні позначення 

• ДКМТФ – факультет документальних комунікацій,  
менеджменту, технологій та фізики;  

• ФМІ – факультет математики та інформатики; 
• ФФ– філологічний факультет  
• ППФ – психолого-природничий факультет; 
• ІПМВ – факультет історії, політології та 

міжнародних відносин; 
• ПФ – педагогічний факультет; 
• ХПФ –художньо-педагогічний факультет; 
• ІМ - Інститут мистецтв РДГУ 



Співвідношення опитаних ЗВО 
по факультетах 
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Освітній рівень, % 
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Відповіді на питання: «Чи ознайомлювались Ви з 
освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь, на 

сайті РДГУ чи інших ресурсах?» 
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Так Ні Частково 



Ннна рпапа 
Відповіді на питання: «Оцініть зміст освітньо-
професійної програми у контексті забезпечення якості 
фахівців з обраної Вами спеціальності (за 5- бальною 
шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою)»: 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 183 особи; 
• 4 бали – 184 особи; 
• 3 бали – 71 особи. 
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Відповіді на питання: «Якими навчальними дисциплінами варто 
було б доповнити зміст освітньо-професійної програми?» 

Художньо-педагогічний 
факультет 

Філологічний факультет 



Факультет історії, політології та 
міжнародних відносин 

Факультет  ДКМТФ 



Психолого-природничий факультет Педагогічний  факультет 



Факультет математики та інформатики 

Інститут мистецтв 



Відповіді на питання:  «Чи брали Ви участь у перегляді 
та вдосконаленні освітньо-професійної  програми?» 

• 150 опитаних 
ЗВО брали 
участь у 
перегляді та 
вдосконаленні 
освітньо-
професійних  
програм; 

• 288 респондентів 
не були задіяні у 
перегляді та 
вдосконаленні 
ОПП. 

так 
33% 

ні 
67% 



Відповіді на питання:  «Оцініть рівень забезпечення освітньо-
професійною програмою можливостей для досягнення 
цілей підготовки фахівців з обраної спеціальності (за 5-
бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою)» 
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Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 178 особи;  
• 4 бали – 164 особи; 
• 3 бали – 82 особи; 
• 2 бали – 14 осіб. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень відповідності переліку 
навчальних дисциплін, що входять до змісту освітньо-
професійної програми, Вашим професійним інтересам (за 
5-бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою): 
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Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 132 особи; 
• 4 бали – 191 особа; 
• 3 бали – 82 особи; 
• 2 бали – 16 осіб. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень забезпечення освітньо-
професійною програмою можливостей для реалізації Вашої 
індивідуальної освітньої траєкторії (зокрема свободи вибору 
дисциплін вибіркової компоненти) (за 5- бальною шкалою, в 
якій 5 є найвищою оцінкою) 
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Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 155 осіб; 
• 4 бали – 153 особи; 
• 3 бали – 92 особи; 
• 2 бали – 28 осіб. 
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Відповіді на питання: Оцініть відповідність Ваших очікувань 
щодо освітньо-професійної програми її реальному змісту (за 5-
бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
5 балів – 137 осіб; 
4 бали – 185 осіб; 
3 бали – 84 особи; 
2 бали – 22 особи. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень Вашої задоволеності 
професійними компетентностями, здобутими та/ або 
розвиненими під час теоретичного навчання за освітньо-
професійною програмою (за 5- бальною шкалою, в якій 5 є 
найвищою оцінкою) 
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1,6% 2,5% 

16,3% 

40% 39,6% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
5 балів – 169 осіб; 
4 бали – 171 особа; 
3 бали – 70 осіб; 
2 бали – 7 осіб; 
1 бал – 4 особи. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень Вашої задоволеності 
якістю практики (за 5-бальною шкалою, в якій 5 є 
найвищою оцінкою): 
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31,6% 

45,6% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
5 балів – 195 осіб; 
4 бали – 135 осіб; 
3 бали – 79 осіб; 
2 бали – 19 осіб. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень забезпечення 
освітньо-професійною програмою можливостей для 
розвитку соціальних (м’яких) навичок (soft skills) (за 5-
бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 
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41,2% 38,8% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 166 осіб; 
• 4 бали – 176 осіб; 
• 3 бали – 86 осіб. 



Інститут мистецтв 

Факультет математики та інформатики 
Педагогічний  факультет 

Психолого-природничий факультет 

Факультет математики та інформатики 



Факультет  ДКМТФ 

Факультет історії, політології та 
міжнародних відносин 

Філологічний факультет 

Художньо-педагогічний факультет 



Відповіді на питання: Наскільки Ви задоволені організацією 
освітнього процесу (розкладом занять, розподілом 
навчальних аудиторій) в РДГУ (оцініть за 5-бальною шкалою, 
в якій 5 є найвищою оцінкою): 
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Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 166 осіб; 
• 4 бали – 131 особа; 
• 3 бали – 101 особа; 
• 2 бали – 30 осіб. 

 



Відповіді на питання: Оцініть рівень академічної культури в 
РДГУ (за 5-бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 
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0% 0% 

15,7% 

41,5% 42,8% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 183 особи; 
•  4 бали – 178 осіб;  
• 3 бали – 67 осіб. 



Відповіді на питання: Наскільки Ви задоволені якістю 
викладання навчальних дисциплін в РДГУ (оцініть за 5-
бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 
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0% 0% 

16,6% 

41,8% 41,6% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 178 осіб; 
• 4 бали – 179 осіб; 
• 3 бали – 71 особа. 



Відповіді на питання: Чи залучались до викладання 
навчальних дисциплін (проведення лекцій, семінарів, 
практичних та ін.) під час Вашого навчання за освітньо-
професійною програмою фахівці-практики, роботодавці. 

Інститут мистецтв 

Педагогічний  факультет 



Психолого-природничий  
факультет 

Факультет  ДКМТФ 

Факультет історії, політології та 
міжнародних відносин 

Факультет математики та інформатики 



Художньо-педагогічний факультет 

Філологічний факультет 



Відповіді на питання: Оцініть рівень відповідності форм та 
методів навчання цілям та програмним результатам за 
освітньо-професійною програмою (за 5-бальною шкалою, в 
якій 5 є найвищою оцінкою) 

1 2 3 4 5

0% 0% 

16,2% 

44% 
39,8% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 174 особи; 
• 4 бали – 193 особи;  
• 3 бали – 71 особа. 



Інститут мистецтв 
Педагогічний  факультет 



Психолого-природничий факультет Факультет  ДКМТФ 



Факультет історії, політології та 
міжнародних відносин 

Факультет математики та інформатики 



Філологічний факультет 
Художньо-педагогічний факультет 



Відповіді на питання: Оцініть  рівень організації 
дистанційного навчання в РДГУ (за 5-бальною шкалою, в 
якій 5 є найвищою оцінкою): 

1 2 3 4 5

0% 0% 

13% 

39,9% 47,1% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
5 балів – 206 осіб; 
4 бали – 175  осіб; 
3 бали – 57 осіб. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень інформаційно-методичного 
забезпечення навчальних дисциплін (за 5-бальною шкалою, в 
якій 5 є найвищою оцінкою) 

1 2 3 4 5

0% 0% 

18% 

44,1% 

37,9% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 166 осіб; 
• 4 бали – 199 осіб; 
•  3 бали – 79 осіб. 



Відповіді на питання: Чи своєчасно 
Ви отримуєте інформацію щодо 
цілей, змісту та програмних 
результатів навчання, порядку та 
критеріїв їх оцінювання в межах 
навчальних дисциплін?  

Відповіді на питання: Чи забезпечують правила 
проведення контрольних заходів дотримання 
принципів об’єктивності (чи охоплюють, 
зокрема, процедури запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів, чи 
визначають порядок оскарження результатів 
контрольних заходів і їх повторного 
проходження) 

97% 

3% 

так ні 

84% 

16% 

так  ні 



Відповіді на питання: Оцініть рівень об’єктивності 
процедур оцінювання знань в РДГУ (за 5-бальною 
шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 

1 2 3 4 5

0% 0% 

13,5% 

39,5% 

47% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів:  
• 5 балів – 206 осіб; 
•  4 бали – 173 особи;  
• 3 бали – 59 осіб. 



Відповіді на питання: Чи відомий Вам порядок оскарження 
процедури проведення і результатів контрольних заходів у 
РДГУ?  

так 
72% 

ні 
28% 

• 315 опитаних ЗВО ознайомлені з порядком оскарження процедури 
проведення і результатів контрольних заходів у РДГУ; 

• 123  респондентів дали відповідь  «ні» 



Відповіді на питання: Оцініть можливості освітнього 
середовища РДГУ щодо задоволення Ваших освітніх потреб 
та інтересів (за 5-бальною шкалою, в якій 5 є найвищою 
оцінкою): 

1 2 3 4 5

0% 0% 

12,1% 

43,2% 44,7% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів: 
• 5 балів – 196 осіб; 
•  4 бали – 189 осіб;  
• 3 бали – 53 особи. 



Відповіді на питання: Дайте оцінку ефективності реалізації 
студентоцентрованого підходу в РДГУ (за 5-бальною 
шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою)  

1 2 3 4 5

0% 0% 

16,4% 

39,3% 

44,3% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів:  
• 5 балів –194 особи; 
•  4 бали – 172 особи;  
• 3 бали –72 особи. 

 
• 194 респондентів оцінили на «5» 



Відповіді на питання: Оцініть якість організаційної, 
інформаційної, консультативної підтримки в РДГУ  (за 5-
бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 

1 2 3 4 5

0% 0% 

14,8% 

36,3% 

48,9% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів:  
• 5 балів – 214 осіб; 
•  4 бали – 159 осіб;  
• 3 бали – 65 осіб. 
 



Відповіді на питання: Оцініть якість соціальної підтримки в 
РДГУ (за 5-бальною шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою)  

1 2 3 4 5

0% 0% 

15,3% 

42,7% 

42% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів:  
• 5 балів – 184 особи; 
•  4 бали – 187 осіб;  
• 3 бали – 67 осіб. 



Відповіді на питання: Оцініть рівень доступності інформації 
про права і обов’язки здобувачів вищої освіти (за 5-бальною 
шкалою, в якій 5 є найвищою оцінкою) 

1 2 3 4 5

0% 0% 

14,1% 

40,2% 

45,7% 

Кількісний розподіл оцінок респондентів:  
• 5 балів – 189 осіб; 
•  4 бали – 176 осіб;  
• 3 бали – 62 особи. 
 



Відповіді на питання: Чи отримали Ви під час навчання в РДГУ 
роз’яснення сутності академічної доброчесності?  
Чи ознайомлені Ви з відповідальністю за порушення 
академічної доброчесності? 
 Інститут мистецтв 

Педагогічний  факультет 



Психолого-природничий факультет 
Факультет  ДКМТФ 



Факультет історії, політології та 
міжнародних відносин 

Факультет математики та інформатики 



Філологічний факультет 
Художньо-педагогічний факультет 



Відповіді на питання: Чи вважаєте Ви доречним перевіряти 
роботи здобувачів вищої освіти на наявність плагіату?  

так 
51% 

ні 
49% 

• 222 опитаних вважають доречним перевіряти 
роботи на наявність плагіату; 

• 216 респондентів вважають недоречним 
перевіряти роботи на наявність плагіату. 



 Ваші побажання та пропозиції, щодо покращення 
якості підготовки за освітньо-науковою програмою: 





Дякуємо за увагу! 


